

## خبر

## آیت الله سیستانی جنگ علیه ایران را محکوم کرد

آیت الله سیستانی، جنگ علیه ایران را محکوم کرد و خواستار توقف فوری این جنگ شد.

به گزارش ایرنا، آیت الله سید علی سیستانی، مرجع عالیقدر شیعیان در نجف اشرف، روز چهارشنبه در بیانیه‌ای تأکید کرد: «تجاوز نظامی علیه خاک ایران از چند روز پیش ادامه دارد و تا کنون منجر به شهادت تعداد زیادی از شهروندان از جمله قهرمانان مدافع وطن، ده‌ها کودک و تعدادی از غیرنظامیان بیگناه شده است. این جنگ همچنین منجر به خسارت های گسترده در اموال عمومی و خصوصی شده است.» وی خاطرنشان کرد: «اتخاذ تصمیم یکجانبه و به دور از شورای امنیت برای حمله فرآگیر علیه کشور دیگر که عضو سازمان ملل است، در راستای تکمیل شروط مشخص علیه این کشور یا ساقط کردن نظام سیاسی آن، علاوه بر اینکه در تضاد با منشور سازمان ملل است اقدامی بسیار خطرناک بوده و نتایج بسیار بدی در سطح منطقه ای و جهانی به همراه خواهد داشت.» وی گفت: «این جنگ می تواند منجر به هرج و مرج های گسترده برای مدت طولانی شود و پیامدهای بدی برای ملت های منطقه و منافع دیگران به همراه داشته باشد.» مرجع عالیقدر شیعیان در نجف تأکید کرد: «مرجعیت عالی دینی این جنگ ظالمانه را به شدت محکوم می کند و از تمام مسلمانان و آزادگان جهان می خواهد آن را محکوم و با ملت مظلوم ایران اعلام همبستگی کنند. بار دیگر از تمام طرف های بین المللی موثر و کشورهای جهان به ویژه کشورهای اسلامی می خواهیم تمام تلاش خود را برای توقف جنگ و ایجاد راه حل مسالمت آمیز و عادلانه برای پرورنده هسته های ایران بر اساس قوانین بین المللی به عمل آورند.»

## ادامه از صفحه اول

## پروژه لیبیایی سازی و تجزیه ایران

## شواهد از رسانه ها و سیاست اسرائیل

۱-هیأت تحریریه اورشلیم پست در سرمقاله ۱۸ ژوئن ۲۰۲۵ خطاب به ترامپ نوشت: «یک ائتلاف در خاورمیانه برای تجزیه ایران تشکیل دهید. برنامه ریزی های بلندمدت برای فدرالی کردن یا تجزیه ایران را تشویق کنید و به مناطق اقلیت که می خواهند جدا شوند تضمین های امنیتی ارائه دهید.»

۲-پس از سفر رضا پهلوی به اسرائیل در اوایل ۲۰۲۵، بیش از ۵۰ نماینده کنست نامه ای امضا کردند و صریحاً خواستار جدا کردن آذربایجان ایران و الحاق آن به جمهوری آذربایجان شدند و آن را «حمایت از حق تعیین سرنوشت مردم آذربایجان ایران» نامیدند.

## نتیجه گیری تحلیلی

اساس وحدت سرزمینی و حفاظت از مرزهای ملی، در نظر گرفتن تک تک افراد کشور به عنوان شهروندان آزاد و برابر» است. جان رالز در نظریه عدالت خود تأکید می کند که جامعه عادلانه جامعه ای است که همه شهروندان بدون توجه به قومیت، مذهب، جنسیت یا منطقه واقعاً فرصت های برابر، احترام برابر و جایگاه برابر داشته باشند. هر اندازه که برابری و آزادی همه شهروندان افزایش یابد، و جامعه و کل ساختار نظام سیاسی دموکراتیزه و عادلانه شود، وحدت ملی به طور طبیعی و پایدار افزون می گردد. وقتی همه ببینند که واقعاً شهروندان آزاد و برابر هستند، کمتر به طر ح راهی تجزیه طلبانه خواهند پیوست. توطئه خارجی همیشه وجود داشته و خواهد داشت، اما این توطئه ها تنها زمانی موفق می شوند که شکاف های داخلی عمیق باقی باشد.

در مقابل، اسرائیل در اقدامات خود (از جمله نسل کشی در غزه و تلاش برای تجزیه ایران) اغلب به تفسیرهای افراطی از عهد عتیق تکیه می کند- داستان ها و افسانه هایی که قرن های بلندی پس از حضرت موسی توسط نویسندگان عادی نوشته و به متن اصلی (که برخی از متخصصان آن را فقط به ۱۰ فرمان فرو می نامند) و برخی دیگران را به چهار کتاب اول عهد عتیق افزایش می دهند،) اضافه شده اند. این تفسیرها، به ویژه ایده «اسرائیل بزرگ» (Greater Israel)، به عنوان توجیه ایدئولوژیک برای گسترش سرزمینی و حذف مخالفان استفاده می شود.

اخیراً مایک هاگی، سفیر آمریکا در اسرائیل، در مصاحبه با تاکر کارلسون (مارس ۲۰۲۴) تقریباً مستقیماً گفت: «خداوند به قوم اسرائیل سرزمینی از رود نیل تا فرات وعده داده است. این وعده الهی است و ما وظیفه داریم از آن دفاع کنیم. ایران و دیگر دشمنان در مسیر تحقق این وعده الهی ایستاده اند و باید کنار زده شوند.» او همچنین اضافه کرد که اقدامات اسرائیل در منطقه بخشی از «راه خداوند» برای برقراری عدالت الهی است. این دیدگاه افراطی، نه تنها نسل کشی را توجیه می کند، بلکه تلاش برای تجزیه کشورهای همسایه (از جمله ایران) را نیز به عنوان «راه الهی» معرفی می کند. اما وحدت ملی ایران برپایه افسانه های ساختگی نیست؛ بر پایه تاریخ هزاران ساله، فرهنگ مشترک و اراده جمعی مردم برای حفظ تمامیت ارضی است.

این تحلیل یک حدس جورسوانه و ابطال پذیری است، که با شواهد میدانی (ترور رهبران، نابودی نهادهای، تحریک تجزیه طلبان، کشتار غیرنظامیان)، نظرات کارشناسان، و اسناد رسانه ای / سیاسی اسرائیل با این حدس سازگار هستند و الگوی لیبی سازی را نشان می دهند، اما این حدس همچنان در معرض نقد و ابطال قرار دارد. هر کسی می تواند با شواهد جدید با استدلال منطقی آن را ضعیف یا رد کند. من آماده شنیدن نقدهای جدی هستم. مخالفت غیر خشونت آمیز من با نظام سیاسی کشور موجب نمی شود که ایران و ایرانیان را قربانی کینه و نفرت از حکومت کنم. یارب ای فتح قدرت رهبر شدن به شاه شدن) به هر قیمتی، از تجاوز به وطن و قتل عام ایرانیان دفاع کنم. و از آن بدتر، درخواست کنم ایران را بمباران کنند و بر سر قتل عام دختر بچه های ایران زمین جشن بگیرم و شادی کنم و برقصم و شگفتی غریبان را بپراندگریم و بی آبرویی کنم تا چه اندازه بی رحم و شقی هستم که کشتار نوزادان موجب شادی من می شود.

من مخالف نظام سیاسی کشورم بوده و هستم. اما از ایران، از موجودیت ایران، از مرزهای ملی ایران، از حیات ایرانیان، از حق زندگی انسانی و خوب آنان دفاع کرده و می کنم- هیچ گاه زیر بار ننگ ابندی خیانت به کشور و وطن و میهن ام نخواهم رفت. شرافتمندانه اعلام می کنم که با هیچ ترندی از مخالفت صد در صدی با نظام سیاسی حاکم، نمی توان خیانت به وطن و میهن و بیماران و نابودی ایران را نتیجه گرفت. ایران اینک در بحرانی ترین لحظه تاریخی اش قرار دارد. داستان، بودن و نبودن ایران است. قریه ایستادگی و فداکاری و جانفشانی برای وطن است. و داستان حیات به میهن و همراهی با دشمن متجاوز است.

امیدوارم ایران و ایرانیان از این آزمون تاریخی سربلند بیرون آیند و برای ابد حفظ شوند. جمهوری ایران از تاریخ ایران زمین یک آن یا لحظه یا ثانیه است. نمی توان و نباید کل کشور و ساکنانش را به خاطر این یک لحظه نابود کرد.

#ایران مقاومت می کند

## اعضای مجلس خبرگان رهبری بار د خبرسازی ها:

## گزینه ها مشخص شده و رهبری در فرصت مناسب تعیین می شود

## گزارش

## گروه سیاسی

خبرگزاری فارس اما در پی این ادعاها نوشت: «پیگیری ها نشان می دهد خبری که در مورد حمله به ساختمان خبرگان در قم منتشر شد، درست بود؛ اما اساساً جلسه ای در آن مکان تشکیل نشده بود. به دلیل ملاحظات امنیتی و حفاظت از جان نمایندگان، مجلس خبرگان جلسات خود را به صورت غیرحضوری و با شیوه ای دیگر برای رأی گیری دنبال کرده است. منابع مطلع از برگزاری منظم مذاکرات در فضای امن خبری می دهند و تأکید دارند که مراحل پایانی در حال انجام است و به زودی ممکن است نتیجه انتخاب رهبر جدید اعلام شود.»

یک منبع آگاه در پاسخ به این پرسش که «آیا رهبر شهیدمان در زمان حیات خود فرد یا افرادی را به عنوان گزینه های جانشینی معرفی کرده بودند؟» به این خبرگزاری گفت: «آیت الله خامنه ای هیچ گزینه ای را مشخص نکردند و کار را به خبرگان

## موج حملات موشکی عملیات «وعده صادق ۴» ادامه دارد

## پاسخ به تجاوز و جنایت دشمن در مناطق مسکونی



تصویری از حملات هوایی آمریکا و رژیم صهیونیستی به شهرک های مسکونی در تهران

کاملاً مسکونی در شرق پایتخت نیز هدف حمله قرار گرفت؛ بنا بر گزارش رسانه ها، شمار شهدا و مجروحان در این حمله بالا اعلام شده و عملیات امدادرسانی همچنان ادامه دارد. گرچه آمار تفکیکی استان ها منتشر نشده، اما طبق اعلام رسمی بنیاد شهید و امور ایثارگران، تا لحظه تنظیم این گزارش، بیش از ۱۰۴۵ نفر از هموطنانمان در پی حملات تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل به شهادت رسیده اند.

حملات دشمن به مناطق مسکونی و کشتار غیرنظامیان، حاکی از آن است که آمریکایی ها و صهیونیست ها در عرصه تقابلی نظامی با نیروهای مسلح کشورمان به بن بست رسیده و تمرکز خود را بر گرفتن تلفات از مردم عادی ایران گذاشته اند.

همزمان با حملات موشکی، در آسمان شهرهای مختلف کشور نیز جنگ پهپادی جریان داشت. ارتش جمهوری اسلامی

## در ادامه حملات موشکی و پهپادی ایران به پایگاه های آمریکا در منطقه انجام شد

## جنگ ترکیبی با دشمنان و تجزیه طلبان

اف ۱۵ و اف ۱۸، دو رادار سامانه پدافندی تاد و آمریکا در منطقه، نقاط مهم سرزمین های اشغالی و مواضع جاسوسی سیا در اربیل مورد اصابت موفق موشکی و پهپادی قرار گرفته است. پنج روز از جنگ تجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل علیه ایران می گذرد. طی پنج روز گذشته تمرکز حملات دشمن بر هدف قرار دادن مناطق مسکونی و غیرنظامیان بوده، به طوری که بیش از هزار نفر از هموطنانمان در پی حملات موشکی به شهادت رسیده اند. اما در این سوی جبهه، نیروهای مسلح ایران از همان ساعات ابتدایی آغاز جنگ، تمرکز خود را بر هدف قراردادن پایگاه های نظامی ایالات متحده در منطقه و مراکز نظامی اسرائیل و سرزمین های اشغالی گذاشته اند. در همین چرخه چوب، اکثر قریب به اتفاق پایگاه های ایالات متحده در کشورهای حاشیه خلیج فارس، با موشک و پهپادهای انتحاری مورد هدف قرار گرفته و تقریباً منهدم شده اند. به ویژه ناوگان پنجم دریایی آمریکا در بحرین که از زمان آغاز جنگ، چند مرتبه مورد اصابت موفق موشک ها و پهپادهای شاهد ۱۳۶ قرار گرفته است. از جمله تجهیزات پیشرفته ای که آمریکا در طول این جنگ روز در دست داده می توان به ۳ فروند جنگنده

در روز شنبه، به مقرر ناوگان پنجم نیروی



## آیت الله خاتمی باید قانونی عمل کنیم. در فرصتی مناسب رهبری انقلاب تعیین خواهد شد

انتخاب رهبری [نزدیک شده ایم اما وضعیت جنگی است. «، تأکید کرد: «مجلس خبرگان کارهایی انجام داده است. نظرخواهی هایی از خبرگان انجام شده است. نزدیک به انتخاب رهبری هستیم. باید قانونی عمل کنیم و کارها را با تدبیر پیش ببریم و در فرصتی بسیار مناسب رهبری انقلاب تعیین خواهد شد.»

وی تأکید کرد: گزینه های رهبری نیز مشخص شده است. جهت الانسلاام والمسلمین محمود رجیبی دیگر عضو هیات رئیسه و

سامانه پدافند هوایی و جنگ الکترونیک نیروی هوافضای سپاه به صورت سالم به زمین نشانده شده و برای بررسی در اختیار کارشناسان قرار گرفته است. در گزارش های کارشناسی سپاه نیز آمده است که تاکنون ۲۶ نوع از انواع هواکردهای دشمن نابود شده و یک فروند نیز سالم به دست نیروهای ایرانی افتاده است.

اما در مقابل حملات تجاوزکارانه دشمن، نیروهای مسلح ایران نیز پاسخ های گسترده ای را در قالب عملیات «وعده صادق ۴» اجرا کرد. سرهنگ دوم پاسدار ابراهیم ذوالفقاری، سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا، اعلام کرد که در روز چهارم جنگ، موشک های سیزدهم، چهاردهم و پانزدهم این عملیات توسط یگان های موشکی و پهپادی نیروی دریایی و هوافضای سپاه علیه اهداف ائتلاف آمریکایی- صهیونیستی انجام شده است.

به گفته وی، پایگاه تفنگداران دریایی آمریکا در «عرفجان» با ۱۰ فروند پهپاد هدف قرار گرفت و همچنین پایگاه هوایی شیخ عیسی در بحرین در سحرگاه سه شنبه با حملات ترکیبی پهپادی موشکی مورد اصابت قرار گرفت؛ در این حمله ۱۰ نقطه کلیدی از جمله مرکز فرماندهی و کنترل هوایی، مخازن سوخت و ساختمان محل استقرار فرماندهان آمریکایی هدف قرار گرفتند. سرهنگ ذوالفقاری همچنین از هدف قرار گرفتن دومین رادار سامانه ضد موشکی «تاد» در منطقه غرب آسیا خبر داد و اعلام کرد این سامانه از مدار عملیاتی خارج شده است. روابط عمومی سپاه نیز در اطلاعیه شماره ۱۸ از ورود گسترده نیروی زمینی سپاه به جنگ خبر داد و اعلام کرد سه عملیات همزمان با شلیک ۲۳۰ پهپاد تهاجمی اجرا شده است. در این عملیات، بنا بر اعلام رسمی، این گروه ها که پس از ارتباط گیری با ترامپ، در حال برنامه ریزی برای نفوذ و اقدام علیه امنیت ملی کشور بودند، در چندین نوبت هدف حملات پهپادی قرار گرفتند. در یکی از مهم ترین این عملیات، ۲۰ فروند پهپاد از سوی یگان های عملیاتی نیروی زمینی سپاه به سمت مراکز استقرار

در همین زمینه، حملات علیه مواضع گروهک های تجزیه طلب در اقلیم کردستان عراق به صورت برجسته و چندمرحله ای انجام شد. بنا بر اعلام رسمی، این گروهک ها که پس از ارتباط گیری با ترامپ، در حال برنامه ریزی برای نفوذ و اقدام علیه امنیت ملی کشور بودند، در چندین نوبت هدف حملات پهپادی قرار گرفتند. در یکی از مهم ترین این عملیات، ۲۰ فروند پهپاد از سوی یگان های عملیاتی نیروی زمینی سپاه به سمت مراکز استقرار

حیاتی آمریکا در منطقه را در سه چهار روز اول جنگ از کار انداخته و یا دست کم مختل کرده است. بر اساس این گزارش، حملات مداوم موشکی و پهپادی ایران در سه چهار روز نخست از جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، ضرباتی جدی بر زیرساخت های ارتباطی آمریکا مستقر در منطقه وارد کرده است.

تصاویر ماهواره ای نشان می دهد تجهیزات حیاتی در سایت هایی در حداقل ۵ کشور مورد اشاره، آسیب جدی دیده اند. سازه های که آسیب دیده اند شامل رادارهایی هستند که برای ردیابی موشک های ورودی، و دیش های ماهواره ای و رادوم ها - پوشش های ضد آب که از تجهیزات ارتباطی حساس و دوزیرد محافظت می کنند - استفاده می شوند.

نیویورک تایمز همچنین گزارش داده که حملات موشکی دقیق ایران، شبکه دفاع موشکی چندلایه آمریکا در سراسر غرب آسیا را نیز از کار انداخته، موازنه قدرت در خلیج فارس را تغییر داده و آسیب پذیری های معماری دفاع هوایی و موشکی ایالات متحده را آشکار کرده است. اما جدای از پایگاه های ایالات متحده در



نماینده استان تهران در مجلس خبرگان رهبری هم پیامی درباره فرایند معرفی رهبر انقلاب نوشت: «خبرگان ملت از همان زمان اطلاع از شهادت حضرت آیت الله العظمی امام خامنه ای (قدس الله نفسه الزکیه) فرایند معرفی رهبر انقلاب را آغاز کرده اند و لحظه ای از تلاش شبانه روزی فروگذار نگذرده اند. مردم عزیز و اهالی رسانه به شایعات اعتنا نکنند.

ان شاء الله خبر نهایی از طریق دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری و هیات رئیسه اطلاع رسانی خواهد شد.»

و برنامه ریزی آنان شلیک شد و این مواضع منهدم گردید. مقامات نظامی تأکید کرده اند که برخورد قاطع بدون مماشات با این گروه ها و هرگونه پشتیبانی از آنان ادامه خواهد یافت. در همین راستا روز گذشته سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در دو نوبت، ابتدا با بیش از ۲۰۰ پهپاد و سپس با سه فروند موشک، مواضع گروهک های تجزیه طلب در آن سوی مرزهای غربی کشور را مورد اصابت قرار داده و منهدم کرد.

در ادامه جنگ، موج شانزدهم عملیات «وعده صادق ۴» با رمز «یا علی بن ابی طالب (ع)» با شلیک انبوه موشک ها و پهپادها به سمت اهدافی در قلب و شمال سرزمین های اشغالی انجام شد. طبق اطلاعیه های رسمی سپاه، ستادکل ارتش و وزارت جنگ اسرائیل در هاکریا، زیرساخت های منطقه راهبردی בני باراک، اهداف نظامی در بیتنحکفا در شمال شرق تل آویو و یک مرکز نظامی در الجلیل الغربي از جمله اهداف این موج بوده اند. ساعاتی بعد موج هفدهم با رمز «یا رسول الله (ص)» و با شلیک بیش از ۴۰ فروند موشک به سمت اهداف آمریکایی- صهیونیستی اجرا شد. البته دامنه جنگ به دریا نیز کشیده شد. بر اساس اطلاعیه شماره ۱۹ سپاه، یک ناوشکن آمریکایی در حال سوخت گیری از یک کشتی پشتیبانی در فاصله حدود ۶۵۰ کیلومتری سواحل ایران در اقیانوس هند هدف موشک های «قدر -۳۸۰» و «طلانیه» نیروی دریایی سپاه قرار گرفت که بنا بر گزارش های اعلامی با آتش سوزی گسترده همراه بوده است. همچنین نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران از هدف قرار دادن مناطق نظامی اسرائیل و نیز شناورها و پایگاه های نیروهای آمریکایی از جمله در پایگاه العدید قطر با پهپادهای انهدامی و موشک های سطح به سطح خبر داد.

در جبهه شمالی سرزمین های اشغالی نیز حزب الله لبنان اعلام کرد در پاسخ به حملات اسرائیل به ده ها شهر و منطقه لبنان از جمله ضاحیه جنوبی بیروت، مقر صنایع هوافضای اسرائیل را با یک اسکادران پهپاد تهاجمی هدف قرار داده و همچنین با یک موشک هدایت سونده دقیق، پایگاه کنترل پهپادهای ارتش اسرائیل در شرق صدف را مورد اصابت قرار داده است. مقاومت لبنان همچنین اعلام کرد که مواضع اسرائیلی انجام داده است.

کشورهای حاشیه خلیج فارس، پایگاه های نظامی و جاسوسی آمریکا در اقلیم کردستان عراق نیز مورد حملات موشکی و پهپادی ایران قرار گرفته است. بنا بر اعلام رسمی سپاه پاسداران، مواضع جاسوسی آمریکا و محل استقرار گروهک های تجزیه طلب ضدایرانی که در هماهنگی کامل با ترامپ در صدد ورود زمینی به ایران و جنگ برای تجزیه داشتند، در چند نوبت منهدم شده است. نیروی زمینی سپاه پاسداران در اطلاعیه ای خبر داده که شامگاه روز چهارشنبه با بیش از ۲۰۰ پهپاد مواضع گروهک های تجزیه طلب را مورد هدف قرار داده است. روز گذشته نیز روابط عمومی سپاه اعلام کرد نیروی هوافضا، با سه فروند موشک، مواضع گروهک کومله را منهدم کرده است.

همچنین پردیس حکومتی رژیم صهیونیستی، پایگاه دریایی اسرائیل در حیفا، لنگرگاه ناوهای جنگی رژیم صهیونیستی در حیفا، پایگاه هوایی رمت دیوید، وزارت جنگ اسرائیل و شهرک نظامی-صنعتی بیت الشمش نیز از جمله اهدافی بودند که در سرزمین های اشغالی مورد اصابت موفق موشک های با استیکت ایران قرار گرفته اند.